

## 《济宁市品牌奖励办法》出台

## 重奖100万悬赏中国名牌

本报济宁10月10日讯(记者 李倩 通讯员 朱蕊 叶树杞) 济宁市日前颁发《济宁市品牌奖励办法》,设重奖对获得中国名牌产品、中国驰名商标、地理标志商标等“头衔”的企业或单位进行奖励。

《办法》规定,对新获得中国名牌产品、全国质量奖、中国驰名商标的企业,由市政府给

予100万元的奖励。对新获得地理标志商标、山东省农产品名牌、山东服务名牌、山东省著名商标的企业由受益财政一次性给予10万元奖励。同时,《办法》还进一步规范了程序,市质监、工商管理部门应将企业申请奖励材料上报市名牌企业奖励审查委员会进行审核。

由于中国驰名商标分为司法认定和行政认定,此次《办法》还进一步明确,受奖励的中国驰名商标是指由国家工商总局商标局或商标评审委员会认定的驰名商标。

“如果说商标是企业产品进入市场的名片,那著名商标和驰名商标就等于加在名片上的头衔。”济宁市工商部门

相关负责人介绍,被冠名的驰名商标和著名商标的产品,代表的不仅是产品的质量、销量和信誉,还反映了生产企业的行业地位和企业规模。借助于名牌,可以扩大企业的社会影响力和公信力,促进当地经济发展,走出“品牌产品—品牌企业—品牌产业—品牌经济—品牌城市”的品牌发展之路。

任城实施生活饮用水分级管理

## 180家供水单位限期整改

本报济宁10月10日讯(记者 高建璋) 为保障生活饮用水卫生安全,预防和控制传染病的发生,日前,任城区卫生部门对全区饮用水企业的卫生管理、工艺流程、环境与消毒设施、水质质量等进行了全面检查和现场量化评分。其中,对240余家单位进行了评分和确定等级,180家供水单位被责令限期整改。

据悉,本次检查的对象为任城辖区内的集中式供水单位,以新版《生活饮用水卫生标准》为检查标准,检查项目由原来的35项增至106项,增加了检测甲醛、苯、甲苯和二甲苯的含量等项目。截至目前,任城区已对全区6家供水单位,208家自备水供水单位,139家二次供水单位,67个乡镇农村集中式供水单位,进行监督检查。从检查结果来看,总体情况良好,绝大多数供水单位都能有效地落实卫生管理制度,供水设施符合国家标准。同时,卫生监督执法人员向存在突出问题的180家供水单位提出限期整改意见,要求供水单位立即改正。

在此次量化分级管理工作中,任城区卫生部门对已经取得卫生许可证的供水单位6家,自备水单位91家,二次供水单位114家,乡(镇)农村集中式供水单位29家进行了评分和确定等级。

## 51人获选中青年专家

每月可享受政府津贴500元

本报济宁10月10日讯(记者 王海龙) 记者从济宁市人力资源和社会保障局了解到,济宁市第四批有突出贡献的中青年专家已经公布,来自工程、教育、农业、卫生、综合等多个专业的51名专业技术人才入选。

据了解,济宁市有突出贡献的中青年专家,重点集中在关系国民经济和社会发展的关键技术领域中涌现出来的创新型优秀人才,在科技、教育、文化、卫生等专业技术岗位上做出重大贡献和取得突出业绩的专家、学者,在金融保险、外经外贸、财会等领域做出突出贡献的专门人才。

据介绍,济宁市于2003年出台《济宁市有突出贡献的中青年专家选拔管理暂行办法》以来,有突出贡献的中青年专家每两年选拔一次,管理期限为4年,已经评出四批近200名专家。在管理期间,有突出贡献的中青年专家享受每人每月500元的市政府津贴。

此次入选的中青年专家中,有6人具有博士学位。济宁市第一人民医院院长靳清汉、济宁市第十三中学校长刘煜宁等10名在各领域做出突出贡献的专家,都已两次入选。

头条链接

## 济宁再添24枚著名商标

11家违规使用商标企业认证被取消



本报济宁10月10日讯(记者 李倩 通讯员 朱蕊 叶树杞) 10日,记者从济宁市工商局获悉,山东金人电器公司金人及图、红太阳酒业的红太阳及图等济宁24家企业被新认定为山东省著名商标。

据了解,根据《山东省著名商

标认定和保护办法》,著名商标有效期为3年,逾期不予认定的将取消对商标的保护。在此次山东省著名商标的评审中,11家企业因商标使用不规范等原因被取消认定。截至目前,济宁共有中国驰名商标17件,山东省著名商标119件。



车祸现场。黄广华 摄

## 氯气罐车强行超车酿惨祸

与一辆客车相撞,致两人受伤

本报济宁10月10日讯(记者 黄广华 通讯员 赵福军 刘俊华) 10月9日上午7时04分,济宁市任城区滨湖路发生一起交通事故,一辆装有氯气罐的卡车在强行超车时与一辆由嘉祥县开往济南的客车相撞(如上图),致使客车驾驶员及副驾驶座上的妇女受伤被困。

据参与救援的任城区消防大队有关负责人介绍,消防官兵到达现场后,看到一辆由

南向北行驶的客车停靠在路边,这辆客车车头因撞击已经完全凹陷,车头处散落着车灯、碎玻璃、保险杠等物件。变形的车门和挡风玻璃框交错在一起,挡风玻璃及大部分车窗玻璃都被震碎,车辆尾部的后盖、车牌等受重大撞击力被震开。由北向南行驶的卡车上十个氯气罐,车轮后留下一条长长的刹车印。

消防官兵查看发现,客车

驾驶员腿部被卡,指挥员立即命令两名官兵携带液压扩张器登上客车,对驾驶员腿部空间进行扩张。很快,驾驶员在消防官兵的帮助下成功脱离险境并由救护车送往医院救治。副驾驶座上的妇女受伤较重,满脸鲜血,腿部被挤压得血肉模糊,必须抓紧时间实施救援。经过近一小时的努力,受伤妇女终于被救出,并被火速送往医院救治。

据客车司机介绍,这辆由嘉祥县开往济南的客车上共有28名乘客。由于清晨路上弥漫着薄雾,能见度低,客车车速并不快,当行驶到出事地点时,对面突然冲出一辆卡车,客车避让不及,两车重重地撞在一起。据货车司机介绍,他是由菏泽开往济宁某企业拉氯气的,当时因为想超车才跑到了对面上,车上共有十个氯气罐,幸运的是都是空罐。